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1、用竖式计算。

   26×389=            140×62=            405×70=              90×430=

2、填空。

（1）由5个亿，3个万，4个千，2个十组成的数是（        ），读作（            ）。

（2）光的传播速度是每秒299800千米，用“万”作单位写出的近似数约是（       ）。人的脑细胞约有13970000000个，用“亿”作单位写出的近似数约是（      ）。

（3）如右图，三角形绕点A（      ）时针方向旋转（      ）度。

（4）两数相乘积是60。如果一个乘数乘4，另一个乘数乘2，那么积是（        ）；

如果一个乘数乘6，另一个乘数不变，那么积是（        ）。

（5）□里可以填哪些数？把这些数写在括号里。 

    72□0000000≈72亿  （                ）    

    9□4≈900          （                ） 

（6）某省参加高考的人数约是59万，参加高考的人数最多可能是（        ）人，最少可能是（           ）人。     

（7）用6、0、9、1、5这五个数字组成一个两位数和三位数，

乘积最大是（         ）×（        ）乘积最小是（         ）×（        ）

（8）羊村有一块长方形的菜地，长6米，宽3米，如果宽增加2米，面积就增加（          ）平方米；如果面积增加24平方米，宽不变，长就增加（         ）米。

（9）1000枚1元的硬币大约重6千克，20000000枚硬币大约重（          ）吨
（10）乐乐数出100粒大米，称一称大约重2克，把下表填写完整。

	粒数
	100
	10000
	1000000
	100000000

	质量
	2克
	（     ）克
	（     ）千克
	（     ）吨


（11）王老板进货，买了16套服装，每套服装145元。根据条件完成填空。
1 4 5                  

         ×   1 6         
            8 7 0         （1）表示买（    ）套服装应付的钱。

          1 4 5           （2）表示买（　　）套服装应付（　　 ）元钱。

          2 3 2 0         （3）表示买（    ）套服装应付的钱。

（12）（10－1）÷9=1                           （4）12×9-8=100
（200－2）÷9=（     ）                       123×9-7=1100
（3000－3）÷9=（      ）                     1234×9-6=11100
（        -5）÷9=（         ）               123456×9-（    ） =（        ）
3、选择题。（选择正确答案的序号填在括号里）

（1）正方形有（    ）条对称轴。

   ① 1           ② 2          ③ 4

（2） 下面第（   ）个图形既可以通过平移得到，又可以通过旋转得到。
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1                   ②                      ③

（3）下面的算式中，算式的结果在6000左右的是（         ）。

   ①207×39         ②18×302        ③28×299

（4）两个数相乘，一个乘数不变，另一个乘数乘5，积（        ）。

   ① 乘5            ② 除以5         ③ 不变

（5）下面的数中，（        ）读的零最少。

 ① 90900909       ②90099009       ③ 99009009

（6）65□856≈65万，□里可以填入（    ）。

   ① 0~4              ② 5~9           ③ 0~9

（7）体育老师用250元买了10个排球，每个排球多少元？可以用（     ）数量关系式来计算。

   ① 单价×数量=总价    ②总价÷单价=数量    ③总价÷数量=单价

（8）小明的计算器上数字键“2”坏了，下面（      ）算式也可以算出1608÷24的得数。

   ① 1608÷8×3       ② 1608÷4÷6         ③ 1608÷30－6

（9）同学们在操场上排队，每行人数和行数恰好相等，最外一圈有100人，每行（      ）人。

   ① 10                ② 25                 ③ 26

（10）下列说法中不正确的是第（       ）句。

    ①最大的五位数与最小的六位数相差1；

2 位数乘两位数的积一定是五位数；

3 方形的长增加4厘米，宽不变，这个长方形的周长就增加了8厘米。
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用竖式计算。

   24×115=            238×16=            37×305=             60×290=

4、解决问题（先画图，再解答）

（1）小刚和小明共有邮票90张，小刚比小明多18张，小明原有邮票多少张？
（2）小刚和小明共有邮票90张，小刚送给小明18张后两人的邮票同样多，小明原有邮票多少张？
（3）一个长方形的周长是24厘米，长比宽多2厘米，这个长方形的面积是多少？

（3）扩建一个长方形鱼塘，如果把它的宽增加20米，面积就增加了800平方米，这时鱼塘就扩建成了一个正方形，这个鱼塘原来的面积是多少平方米？（先画图，再解答） 

（4）一个长方形的长减少4厘米，就成了正方形，且面积减少了60平方厘米。求原来长方形的面积。（先画图，再解答） 

（5）一个正方形的一组对边各增加6厘米，面积就增加84平方厘米，原来正方形的面积是多少平方厘米？

（6）一个长方形，如果长增加6米，面积就会增加120平方米。如果宽增加4米，面积会增加200平方米。原来这个长方形的面积是多少？


（7）一个长方形，如果长或宽增加6米，面积都会增加120平方米。原来这个长方形的面积是多少？(只画图)

（8）一个正方形，如果边长增加6米，面积就会增加120平方米。原来这个正方形的面积是多少？


（9）一块长方形草坪。由于需要，现将这块草坪进行改造。

①将长减少5米，正好成为一个正方形，面积将减少200平方米，现在这块草坪的面积是多少平方米？


②如果在这块正方形草坪的四周修一条宽1米的小路，这条路的占地面积有多大？
③如果在这块正方形草坪的四周修一条宽2米的小路，这条路的占地面积有多大？
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